

中医疗法让“渐冻人”改善生存质量



追根溯源查海鲜

“这个海鲜的货源是哪里?请出示相关凭证。”连日来,绍兴市柯桥区市场监管局工作人员深入各个农贸市场,对海鲜、肉类摊位进行“地毯式”溯源检查。6月14日以来,柯桥区对所有农贸市场的进口生鲜、冷冻水产品、肉类制品等进行检查,督促市场管理方、食品经营者落实食品安全管理责任,加强索证索票,严把进货关,保证食品安全、卫生。 钟伟 沈潇

浙江省中医院神经内科教授裘昌林有一位“渐冻人”患者,患病19年了,一直乐观笑对人生。

“精神怎么样?睡眠还好吗?”“走路好些了吗?”“手动。”近日,在浙江省中医院裘昌林名医工作室,神经内科主任裘昌林认真询问病情,把脉、看舌、用一专用小铁锤不停地敲着病人四肢,做着各种检查。

58岁的“渐冻人”应女士患病19年了,这次专门从老家临海来杭找裘昌林诊治。她无法清楚吐字,颈部肌肉萎缩,耷拉着脑袋,时常要人扶着。“这是我的老病人了,在我这儿用中药治疗多年,目前病情稳定。”裘昌林说。“渐冻症”是一种罕见的疾病,发病年龄多在30~60岁之间,男性多于女性。随着病情发展,患者会变得肌肉无力,甚至瘫痪。

“应女士的症状非常典型,来我这之前,已经跑了许多地方,全国几所大医院都看了。我很佩服她,精神始终很乐观。”裘昌林表示。一旁的丈夫笑着说,妻子病成这个样子,可心态很好,还经常和大家开玩笑。“每次找裘主任看病,他都与她亲切聊天,这让她好似又打了强心剂,回去后很开心。”

“脚皮破处内翻受压后很容易感染,穿鞋要穿

宽大的,这很重要,可以买一种康复用的丁字鞋试试。”听说应女士有口臭、耳鸣以及嘴巴咸咸的感觉,裘昌林笑着对她说:“放心,我开中药方时会综合考虑的。”

裘昌林介绍,“渐冻症”其实是民间的俗称,医学上称为肌萎缩侧索硬化,是一种上、下运动神经元损害并存的慢性进行性神经系统变性疾病,以渐进性肢体乏力、肌肉萎缩、语音不清、进食困难呛咳、肌束颤动为主要临床表现,它也是运动神经元病中的主要一种。

中医学中,根据其肌肉萎缩、肌无力、口齿不清、活动困难等症状,将之归属于痿证、暗痹等范畴,因此从调理脾胃、清热保津、促进血液循环等方面作个体化治疗方案,以减少病人的痛苦,改善生存质量。

裘昌林特别强调,除了药物治疗外,更要注重心理指导。随着病情的发展,“渐冻症”患者往往生活不能自理,大多数患者还会出现焦虑、抑郁情绪,表现出对治疗失去信心,以致绝望、愤怒、失眠等,从而加重病情,因此早期心理干预非常重要。

“对‘渐冻人’来说,家庭照料非常重要。”应女

士的丈夫一晚上至少要起来三四次,帮助爱人处理各种不适。其次,由于活动障碍、饮食障碍,随着病程延长,患者常会出现明显营养不良,在日常生活饮食中要保证充足的维生素和蛋白质摄入。一旦延髓神经麻痹,除讲话口齿不清,会出现吞咽困难、饮水呛咳。因此,进食和饮水要特别注意,饮水宜小口,饭食不干不烂,利于下咽,进食须缓慢,以防诱发吸入性肺炎。

“延长生命,减少痛苦,提高生存质量,是我们期望的目标。”裘昌林说,虽然目前针对“渐冻症”尚无特效药,但通过中西医结合治疗,同时鼓励患者坚定信心,是可以改善部分症状的。 于伟

相关链接

1997年“渐冻人”协会国际联盟选定在每年的6月21日,举行各类认识运动神经疾病的相关活动,希望每年这一天,对这种可怕疾病的治疗和社会关爱能引起世人的普遍重视,并于2000年丹麦举行的国际病友大会上正式确定6月21日为“世界渐冻人日”。

做香囊 悟非遗

临近端午节,衢州市柯城区非遗传承人叶宏良带着青蒿等13种中药植物和中药材来到衢州新华幼儿园万田分园,与孩子们一起开展“做香囊迎端午学非遗”活动。

自古香药同源,中药香囊通过对香药配伍,来达到香身和抑制空气中病菌传播的功效。叶宏良通过简单易懂的“十三大驱疫香囊”制作,使孩子们在认识青蒿等传统中药的同时,对端午节这一世界非物质文化遗产也有了初步感知。 吴铁鸣 陈雪芬



“笑里藏刀”让23岁小伙险些瘫痪

“各位医生,好久不见了!”近日,浙江省人民医院神经内科快步走进来一名阳光小伙子,熟人一般与医生打招呼。

“你是?”“我是小何呀!不记得啦?”医生们脑子快速搜索着面前这位稍微有点面熟的年轻人,终于想起来了,“是你呀,你不自报姓名还真认不出来了。”

小何是该院神经内科两年前接诊的一位特殊患者。当时23岁的他坐着轮椅,面色灰暗,表情淡漠,瘦弱得风一吹就会倒下的模样,与眼前帅气挺拔、满溢青春朝气的小伙子判若两人。

“好好的儿子,刚出国读研,怎么变成这样了?是不是得了什么重病怪病啊?”当时,父母推着坐着轮椅上的小何来到医生面前,满脸愁容地问。小何四肢无力麻木,行走不稳,医生经过细致的神经系统查体,将小何的病征定位于周围神经系统和脊髓后索,但具体是什么原因导致神经受损,还需进一步查证,于是将小何收入病房住院。

“当病人第一次出现在眼前,还是吃了一惊。”浙江省人民医院神经内科主治医师邵燕琪回

想小何第一次来就诊时的场景,印象深刻。

邵燕琪与神经内科副主任、主任医师郭霖源等医生一起,从常见的原因着手,一一排查了炎症、感染、代谢、肿瘤、血管、遗传、中毒等病因。“我们发现小何体内维生素B12的水平很低。”据介绍,维生素B12是一种神经髓鞘合成的重要原料,这种原料的缺乏,可导致周围神经的广泛损伤,严重时可能导致脊髓变性,造成瘫痪。

“维生素B12缺乏,大多出现在严重营养不良的患者身上,或者是胃切除后导致维生素B12吸收障碍的患者。而小何饮食正常,既往身体状况良好,为什么会出现严重的维生素B12缺乏呢?我们一边帮他补充维生素B12,一边继续寻找潜在的原因。”邵燕琪说,让大家感到蹊跷的是,进一步了解病史,小何却总是躲躲闪闪,整日郁郁寡欢,似乎有什么难言之隐。

终于有一天,小何吐露心迹:他在吸“笑气”。只身在国外的他感到寂寞,也是出于好奇,吸入被称之为“开心气球”的“笑气”这种有轻微麻醉作用的气体,能让他感到轻松、欣快,甚至产生幻觉……没想到,他这一吸一发不可收,

半年多来,小何越吸越多,身体则每况愈下,时常头晕乏力,手脚麻木,动作也越来越笨拙。他并不清楚是“笑气”中毒引起的,又怕被父母责骂,所以一直瞒着不说。殊不知,害他差点瘫痪的罪魁祸首就是“笑气”。

省人民医院神经内科主任耿昱介绍,“笑气”学名一氧化二氮,是一种无色、微甜的气体,长期大量滥用会影响维生素B12的代谢,造成恶性贫血,导致周围神经和脊髓病变,出现手脚麻木无力、行走不稳、共济失调等症状,还会造成精神异常,如嗜睡、抑郁或精神错乱,严重时甚至危及生命。小何是幸运的,症状出现时间短,治疗及时,基本没有留下后遗症。但若吸食时间长,吸食量大,症状重,则可能遗留严重后果,致残甚至致死。

耿昱表示,“笑气”属于新型精神活性物质,广泛用于医药麻醉、食品加工等领域,因此容易获得,尤其年轻人好奇心强、自控力差,极易成为滥用“笑气”的受害者,身心严重损害,且可能走上违法犯罪道路。

宋黎胜

债权转让及催收联合公告

根据中国华融资产管理有限公司与宁波梅山保税港区向胤投资合伙企业(有限合伙)于2018年10月30日签订的债权转让协议,宁波梅山保税港区向胤投资合伙企业(有限合伙)与浙江时利资产管理公司于2018年12月22日签订的债权转让协议,中国华融资产管理有限公司已将依法享有的下列债权人和担保人的债权及担保权利依法转让给浙江时利资产管理		有限公司。现以公告方式通知各借款人、物担保人及或保证人以及借款人、物担保人及或保证人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关承债主体或清算主体,从公告之日起立即向浙江时利资产管理		有限公司履行借款合同、还款协议、物担保合同或保证合同、相应利息及其他法律文件项下约定的偿付义务或相应的担		保责任。		
联系电话:13357109776吴先生 特此公告!		中国华融资产管理有限公司		宁波梅山保税港区向胤投资合伙企业(有限合伙)		浙江时利资产管理有限公司		
2020年6月23日		2020年6月23日		2020年6月23日		2020年6月23日		
序号	借款人名称	物担保人/或保证人名称	抵押物情况	币种	借款本金余额(元)	利息(元)	本息合计(元)	基准日
1	浙江东方环保设备有限公司	王澍、黄萍儿、浙江东方滑动轴承有限公司、浙江瑞远机床有限公司、诸暨世纪东方环保设备有限公司、诸暨市东联房地产开发有限公司	位于诸暨市陶朱街道西二环路233号金座000501等90套房产,建筑面积8814.63平方米	RMB-人民币	7000000.00	7010079.37	77010079.37	2017年9月21日

诸暨生运二手车经纪有限公司**遗失**公章一枚,声明作废。

海宁市格瑟时装有限公司**遗失**公章一枚,声明作废。

杭州卢马园林设计工程有限公司**遗失**财务专用章一枚,声明作废。

遗失声明:蒋鑫遗失居民身份证,证号:331003199201011871,声明作废。

浙江信弘机电有限公司**遗失**仙居县市场监督管理局2018年12月24日核发的营业执照副本,统一社会信用代码91331024MA2D1T1N85F,声明作废。

绍兴睿梵纺织品有限公司注销公告:绍兴睿梵纺织品有限公司(统一社会信用代码:91330621MA2884408Y)于2019年6月18日解散,并于同日成立清算组,请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。特此公告。

浙江屹杭资产管理有限公司减资公告

经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从贰仟万元减至贰拾万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

杭州亿豪投资咨询有限公司**遗失**由杭州市高新区(滨江)市场监督管理局于2010年09月21日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:9133010856090686H,遗失公章一枚,现声明作废。

杭州临安上田文化创意有限公司减资公告:经本公司股东会决定,本公司认缴注册资本从6000万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

杭州丰佳庆贸易有限公司**遗失**公章、财务章、法人章(吴欢萍)各一枚,现声明作废。

绍兴风芸布艺有限公司**不慎遗失**由绍兴市柯桥区市场监督管理局于2016年04月28日核发的营业执照正本,注册号:913306215705841671,遗失财务专用章一枚,声明作废。

宁波大诺网络科技有限公司(有限合伙)**遗失**原法人章(李斌)一枚,声明作废。

俞哲**遗失**江南大学就业推荐表,学号:1040616111,声明作废。

南京医科大学吴方浩**遗失**就业协议书证书号202073772849,特此声明。

浙江雷霆通信技术有限公司,税号91330103MA2AY56U2F,遗失已开具正常浙江省增值税专用发票2份,代码3300181160,号码01231030,01227807,声明作废。

杭州如登科技有限公司**遗失**由杭州市余杭区市场监督管理局于2019年05月21日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:91330110MA2ZGMFUNS0,遗失公章、财务章、法人章(周翰)各一枚,现声明作废。

浙江好合拉链股份有限公司**遗失**意法置业有限公司开具的2058-2059号,商舖保证金收据一份,收据号2105096,金额40000元整,声明作废。

通知债权人申报债权的注销公告:杭州亿嘉培训学校有限公司经股东会决定,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:18667182678杭州亿嘉培训学校有限公司2020年6月23日

杭州绿仕贸易有限公司**遗失**由杭州市西湖区市场监督管理局2018年11月02日核发的统一社会信用代码:91330106560562298C营业执照正、副本,声明作废。

浙江国川资产管理有限公司**遗失**公章一枚,编号:3301090249865,声明作废。

桐乡市藏吉贸易有限公司**遗失**公章一枚,编号:3304330009714,声明作废。

杭州魔品科技有限公司减资公告:经本公司股东会(出资人)决定:本公司注册资本从100万元减至60.6万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

变更公告:长兴新学程培训学校有限公司因举办者、法人变更,需对原有债权债务进行确认。原举办者及法人:吴丽萍。现请与原法人举办者有关债权债务的关系人,自本公告之日起45日内与公告联系人进行核对、登记,逾期视为自动弃权。联系人:吴丽萍,联系电话:15868235990长兴新学程培训学校有限公司2020年6月23日

创新中国产业园·东新分园

园区概况

创新中国产业园东新分园暨智谷创新广场地处下城区善贤路4号,已规划地铁五号线,BRT快速公交换乘中心,交通便利。总面积27368平方米,共地上四层,地下一层。

园区定位

以建设创新型科技园区、大学生创业基地为重点。为产业化企业、大学生创业、初期的小微科技企业的孵化培育、服务式小型办公室等提供多种办公创业空间。

园区配套

公共服务大厅(含总台服务、洽谈区、小型会议室、大型多功能会议室、休闲吧、咖啡吧等)、内部食堂、健身活动中心、桌球娱乐室、顶楼足球场等。提供企业注册代办(大创免费代办)及财务委托管理,免费参加区组织的创业实训及一对一团队辅导等多种服务。旨在打造服务式创新广场,企业家们的创业俱乐部。

招商热线

钟先生 18105711266 0571-56920112

创新中国产业园·集品科创分园

创新中国产业园·集品科创分园坐拥杭州中央商务区,位于商业发达的和平会展中心东300米,交通便利,距地铁口仅150米。这里是创新创业的集聚地,这里是人才荟萃区,这里是杭州政策高地! 欢迎合作,欢迎加盟,多谢关注,推介有奖。

联系人:沈先生 电话 13958026342